

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年6月29日

【事業年度】 第73期(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

【会社名】 株式会社小森コーポレーション

【英訳名】 KOMORI CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 持田 訓

【本店の所在の場所】 東京都墨田区吾妻橋3丁目11番1号

【電話番号】 03 5608 7811(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 松野 浩一

【最寄りの連絡場所】 東京都墨田区吾妻橋3丁目11番1号

【電話番号】 03 5608 7811(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 松野 浩一

【縦覧に供する場所】 株式会社小森コーポレーション大阪支社
(大阪府大阪市城東区蒲生2丁目11番3号)

株式会社小森コーポレーション名古屋支店
(愛知県名古屋市中川区愛知町4番6号)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年6月20日に提出いたしました第73期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

(省略)

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	日本	北米	欧州	計		
売上高						
外部顧客への売上高	58,930	8,077	15,188	82,196	8,046	90,242
セグメント間の内部 売上高又は振替高	17,175	23	745	17,944	1,611	19,556
計	76,105	8,101	15,934	100,141	9,657	109,799
セグメント利益又は損失()	1,806	712	429	2,948	145	3,094
セグメント資産	<u>111,881</u>	7,376	10,545	<u>129,803</u>	5,136	<u>134,940</u>
その他の項目						
減価償却費	1,681	31	151	1,864	100	1,965
減損損失	-	-	-	-	-	-
のれんの償却額	199	-	-	199	-	199
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,265	24	162	1,453	73	1,526

(省略)

(訂正後)

(省略)

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	日本	北米	欧州	計		
売上高						
外部顧客への売上高	58,930	8,077	15,188	82,196	8,046	90,242
セグメント間の内部 売上高又は振替高	17,175	23	745	17,944	1,611	19,556
計	76,105	8,101	15,934	100,141	9,657	109,799
セグメント利益又は損失()	1,806	712	429	2,948	145	3,094
セグメント資産	<u>152,901</u>	7,376	10,545	<u>170,824</u>	5,136	<u>175,961</u>
その他の項目						
減価償却費	1,681	31	151	1,864	100	1,965
減損損失	-	-	-	-	-	-
のれんの償却額	199	-	-	199	-	199
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,265	24	162	1,453	73	1,526

(省略)

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(訂正前)

(省略)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	179,263	<u>129,803</u>
「その他」の区分の資産	3,275	5,136
たな卸資産の調整額	1,088	1,401
セグメント間消去	32,855	35,800
全社資産（注）	33,499	<u>69,186</u>
その他の調整額	894	445
連結財務諸表の資産合計	181,199	167,370

(省略)

(訂正後)

(省略)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	179,263	<u>170,824</u>
「その他」の区分の資産	3,275	5,136
たな卸資産の調整額	1,088	1,401
セグメント間消去	32,855	35,800
全社資産（注）	33,499	<u>28,165</u>
その他の調整額	894	445
連結財務諸表の資産合計	181,199	167,370

(省略)